

Листая «страницы» Мельпомены: в Октябрьском районе реализуется проект «На сцене – книга!»

23.01.2020



Так, на днях, посетителей Театра юного зрителя в фойе с радостью встречали сотрудники библиотек микрорайона Сипайлово.

В этот день в театре проходил спектакль по мотивам новелл О'Генри «Похищение Джонни Дорсета», который сопровождался выставкой, подготовленной Центральной городской библиотекой под названием «Волшебники страны детства».

У выставки состоялся диалог с посетителями в виде викторины «Литература США. Знакомство с О'Генри» по творчеству писателей США. Любители театрального искусства показали неплохие знания зарубежной литературы.

Встреча со зрителями Государственного академического русского драматического театра РБ состоялась 21 января. Книжная выставка «Непревзойдённый мастер» была посвящена творчеству классика русской литературы Ф. М. Достоевского.

Произведения Достоевского сложны, требуют вдумчивого чтения, определенных усилий не только ума, но и души. Великий писатель через свой взгляд на мир, на человека, указывает нам путь к самим себе. Об этом говорит и спектакль «Преступление и наказание», который был предложен вниманию театральной публики.

Сотрудники ЦСМБ ГО г. Уфа РБ провели обзор по представленным книгам о жизни и деятельности Ф.М. Достоевского, познакомили с интересными фактами его жизни.

По окончании спектаклей уфимские театралы получили приглашения стать читателями массовых библиотек Уфы.

<http://gorodskoyportal.ru/ufa/news/news/58925055/>